
1) Abys rozluštil/a první slovo zaříkávadla, musíš nejprve získat:  

5 pánů, 3 kosti, 4 hrady, 1 kuře, 2 stroje, 3 města a 2 růže.  

skokan, čarodějnice, lektvar, pověst, havran, kotlík,  dřevo, koště, hůlka, kouzlo, vlkodlak, čaroděj, 

kocour, pavouk, rej, bradavice, klobouk, oheň, poleno, lest, zub, radost, pavučina  

▪ Vypiš zbylá slova (v daném pořadí), vylušti potřebná písmenka a vyřeš přesmyčku. 

A – 4 

B – 5,6,7 

C -4,6 

 

2) Myslím si číslo. Odečtu od něho číslo šedesát a výsledek vydělím číslem čtyři. K tomu, co 

vyšlo, přičtu číslo pět a výsledek vynásobím číslem osm. Vyšlo mi číslo o dvě menší než číslo 

devadesát. Které číslo jsem si myslela na začátku? 

3) Malý dráček má hmotnost 47 546 g. Kolik gramů musí ještě přibrat, aby vážil  

1 tunu?  

4) Halabába vyletěla z kouzelného lesa přesně v 8 h 20 min, po 45 minutách si cestou udělala 

dvacetiminutovou pauzu u své kamarádky Beáty. Do chatrče se má vrátit nejpozději v 9 h  

55 min. Kolik času Ti zbývá, když čarodějnice právě vyletěla od Beáty?   

 

 

 

 

 


